
Verkolte notulen van de bestuuxsveg&llerirg van dg- sektle
korfbjrl va.n s.v, De Bagenkamp ten huize van_Hang Nijnan.

Nijmegen, 11-10-rT9.

Àanwezig waren: De dames Jet Slot en Lieke i,/illenne en d.e heren

Jan Schöls, Iians Nijrnan en Erans v.d.. Hei"id.en.

1) 0peqÍI$. De,voorzltter opend.e de vergad.ering met een ha"rtelijk uelkom aan d.e

aa,:owezigen.

2) Gesprek najrngte .i.1. Naar aanleiding van een incid.ent afgelopen zondag (Z-fO;

vond. een gesprek plaats tussen enkele Leden en bestuursled.en van onze verenigingi.
Jan en trlans lichtte een aa^ntaI punten uit d.it gesprek aan het bestuur toe.
Eet gesprek va.n maa^nd.ag heeft op d.e aanwezigen d.aar een d.iepe irld.mk genaakt.

De vergad,ering evalueerde enkele bestuurlijk belangrijke zaken.

]) Aeencla A.L.V. op 24 ókt.

e Lieke Etel-t een agenda sarnen en prbllceert die i,Ir tt Hazenpeper.

Ie volgend.e punten zuLlen o.a, hierin vóórkonen:

a) 0peningswoorè voorzltter.
t) Uotuten vryr
c ) 3esàl:rsnerkiezing.
a) ffnanoieel verslag peruríngmeesteregse,

e) Schoolkorf1al.
f) Jeugd. T.C.
g) T.C. net d.aa-raan d.e samenstelling v.c[. micïoploegen.

h) Rondrrraag ea sluiling.
{) IGnclid.aten vogr een bestuursfunctie. 

,
Jan Schöl-s heeft geinfo:meerC bij Otto Bor; 0tto zag er Ig!,ver van af. Chris Hofs

reageerde positief, terwi§l Jan óók d.e heren 0ostdijk en 3a1 gprrraagd heeft naar

hu:: interessei beide heren zijn hoofdonile::wijzer en hebben veel te weinig tijd.
Jet Lnfo:meert bij de heer Bosch.

!) Zaal l-inderholt. Jan heeft va.n d.e Sportstichting toestemming gehegen om op d-e

rrrijd.agavonden één uur (Z-e; de grote zaa,! Ln ï.indenholt voor traÍ-nen te
gebnriJ<en (afrn. 22 x 28 x 5fi meter)

6) Financ!ëIe sitr:a.tie. Ioordat de ledenaanwas vorig seizoen slechts in de loop
nan het iaa,r naar de begrote I00 led.en Iiep, d.e uitgave redelijk de begroting
benaderd.e en het bestuur geen d.Írect j-nzieht haci in d.e uitgaven, gBf d,e balans

een negatief salde van grofweg f {000r- te zien. De huidige begroting (r79/rAO)
vertoond.e eenrrgat" omd.at de bondsuitgaven niet volled.ig zijn berekend, d"e

reiskosten hoger uitkomen dan geschat en nog enkele andere zaken urat d.uurd-er

ui.tvallen, zítten we met een aanzienlijke schuld. aan het hoofd.bestuur.

Wij zullen in onze uitgaven moeten besnoeien en op d.e lkleintjes'r letten.
Sovendien moeten we Ín de konende jaren deze Itschuld.rr zien af te lossen.
lrrij zull en ons hie:nroor extra moeten inzetten.
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l) Schoo$orfbgf . Alleg schljnt goecl. te verlopea voor het tourzrooL op nrÍjd.ag J.! okt.

om half negen rs morgens ín Neerbosoh.

Jacr vta,agt het schoolkorÍtalcomitd op d.e woensd.ag daarvóór (fZ-fO) nog een

trainrng op he.t velè te organl,seren. (Jet nËent net }largriet cpntact op).
8) §tultlng, lllet cla meritedeling dat het bestuur op 24 okt. om 7 uur za1 trachten

reerlE aa,nwezig te zijn op de À.ïr.Y. oB €o€rèr vóór te bereid.en, sloot 6e

voorzi.tter deze vergadering.

voorzltter

Jan Scbölg

secretarig

Ihans v.d.. EeLjdent
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